
  ７月の前期保護者アンケートへのご協力、ありがとうございました。学校では、提出いただいた

アンケートと同じ時期にとった「児童アンケート」「教職員アンケート」を分析し、２学期以降の

教育活動に役立てようと考えています。保護者・児童アンケートの結果を臨時号でお知らせいた

します。 

＜保護者アンケート(記述)について＞ 
 

１ 施設環境に関して 

・プールに鳥の糞やゴミ、虫の死骸などがあり、あまりきれいでないと子どもが言っているのが気

になります。 

 

 

 

２ 便り・ＨＰに関して 

・学校ＨＰの学校行事予定の更新をお願いしたい。 

 

 

 

３ 学校・職員の対応 

・「行事予定と下校時刻」のお知らせをもう少し早く配付できないか。 

・引き渡し訓練の段取りが悪かった。 

 

 

 

 

 

 

 

貴重なご意見本当にありがとうございました。 

今後の教育活動にきちんと反映させていただきます。 

 

Ａ：水泳指導期間は、教職員で毎日当番が点検し、ゴミ等は除去に努めていますが、今後さら

に注意喚起し、気持ちよく使えるよう努力していきます。 

Ａ：４月に担当者が異動し、引き継ぎがうまくいっておらず、掲載されていなかったことをお

詫びします。今後、このようなことがないよう気をつけます。 

おおねぶ      

  
校  訓        心美しく たくましく            令和元年 10 月７日（月）  

 教育目標        学びへの意欲をもち、やさしさとたくましくさをあわせもったねぶっ子の育成 

めざす児童像    自ら考えともに学ぶ子 心豊かで思いやりのある子 健康でたくましい子   

 

Ａ：翌月の行事等は月の下旬に確定するため、今より早く配付するのは難しいです。どうぞご理

解ください。 

Ａ：本当に災害や事件等が起こった場合には、来校された方から児童を引き渡すことになってい

ます。訓練の場合は、２００人を超える保護者が一度に動くことはできないので、順次案内

をしていますが、来年度はもう少しスムーズに流れるようにいたします。 



＜学校評議員会より＞ 

６月８日（土）に第１回学校評議員会を行いました。授業参観の後、情報交換を行う中で、以下

のようなご意見をいただくことができました。 

◎そう思う 〇どちらかというとそう思う Δどちらかというとそう思わない ×思わない 

（１）子どもたちの様子について 

１ 子どもたちは、意欲的に学習している。 ◎５ 

２ 子どもたちは、よい姿勢で学習している。 ◎３ 〇２ 

３ 子どもたちは、先生や友だちの話を最後まで聞いている。 ◎３ 〇２ 

４ 子どもたちは、元気よくあいさつ、または黙礼をしている。 ◎３ 〇２ 

５ 子どもたちは、正しい服装（シャツ出し、ズッパ×）をしている。 ◎５ 

（２）教職員の様子について 

１ 先生は、子どもにわかりやすい授業をしている。 ◎３ 〇２ 

２ 先生は、正しい言葉づかいや服装をしている。 ◎４ 〇１ 

３ 先生は、子どものがんばりや発言内容を認めて（褒めて）いる。 ◎２ 〇３ 

４ 先生は、子どもの間違った言動をきちんと指導している。 ◎３ 〇２ 

（３）学校について 

１ 学校の教育方針や情報が、学校だよりやＨＰでわかりやすく伝わっ

ている。 
◎３ 〇２ 

２ 学校内外の環境整備が行き届いている。 〇２ Δ３ 

自由記述欄 

〇ふざけている子やさわいでいる子がまったくいない。 

〇しっかり先生の話を聞いているのが印象的だった。 

〇子どもたちの成績が伸びていると聞き、先生方は上手に指導していると思った。 

〇５年生の新聞記事を見ての感想がすごくよかった。 

〇支援を必要としている児童も落ち着いて授業を受けていた。 

〇習字の授業での感想発表がみな上手だった。 

〇親子レクは親子共々、仲良く元気に楽しく行っていた。 

 

●雨漏りが気になった。改修が必要。（２） 

 

 

 


